

市场星报联合安徽省汽车行业协会主办——

2016安徽汽车营销·融媒体论坛暨汽车华鼎奖评选启动仪式在合肥举行



12月9日,由市场星报社联合安徽省汽车行业协会主办的安徽汽车营销·融媒体发展论坛在合肥举行。

此次活动共邀请近20家各品牌汽车经销商负责人及相关职能部门负责人共约30人参加,省汽车行业协会会长梁华平、市场星报社社长杨曙光作了发言。会后,在与会人员的共同见证下,2016年中国安徽汽车华鼎奖年度评选正式启动。

■ 记者 曾梅/文 黄洋洋/图

梁华平:

此次论坛对2017安徽汽车市场很有意义

紧接着,省汽车行业协会会长梁华平就当前汽车营销市场整体态势及未来形势分析。

“目前我省机动车保有量已达到1300万辆,其中省城合肥机动车保有量达到155万辆,每月新增约1万辆。”

他介绍,我省汽车工业制造品种较多,尽管有江淮、奇瑞这样的本土大企业,但与全国相比,安徽存在较大差距。他希望,此次论坛能够进一步加强汽车商家和媒体的互动,推动安徽汽车产业更快更稳地发展。

岳山:

“融媒体”是未来媒体趋势

随后,安徽大学新闻传播实验教学示范中心副主任岳山发表了关于“融媒体”的主题演讲。

“现如今,首次触网年龄已经降至8岁,逐渐呈现社交化、移动化、区域化、极简、全媒化。舆论态势也从原来的核心舆论场到移动舆论场,乃至现在的多态舆论场。”他介绍,国内目前已有70家左右的自媒体联盟,未来媒体将出现无人机超越记者脚步极限的常态化,机器新闻的智能演化,最终实现智能互联网驱动的万物媒介化,以及大数

据对媒体的全面渗透。

汽车品牌代表:

期待与星报“融媒体”合作

现场,多家汽车品牌的代表进行了交流发言。大家普遍认为,汽车营销应该向深水区域转变,汽车经销商应该给消费者更多的价值体验,而不再是单纯地打价格战和产品战。

嘉宾发言之后,市场星报新媒体部主任樊立慧就星报旗下包括报纸、网站、微博微信、微电影、户外大屏、星空艺术等在内的“融媒体”进行了详细介绍。她表示,市场星报各媒体平台正进行整合资源,实现线上线下互动传播,打造融媒体传播平台,为汽车营销市场提供更加广阔的营销渠道。

不少汽车品牌代表纷纷表示,期待将来与星报“融媒体”开展深入合作。

2016华鼎奖评选启动

最后,在与会人员的共同见证下,2016年中国安徽汽车华鼎奖年度评选正式启动。

据悉,这次评选活动由省信用协会、省汽车行业协会、省连锁经营协会、安徽市场星报社、安徽财经网共同主办。

评选针对安徽省内汽车生产企业,各汽车品牌经销商、代理商、汽车影响力人物。活动于2016年12月5日~25日展示评选,2017年1月评选结果揭晓,2017年1月举行颁奖仪式。

杨曙光: 市场星报“融媒体” 与汽车品牌合作共赢

活动现场,市场星报社社长杨曙光作了发言。

“作为全国大型出版数字转型示范单位,市场星报不仅拥有一报、一网、两微等十余种媒体形态,

经营业态也形成了包括广告发行、文化体育、书画艺术、会展策划在内的完整产业链,市场星报官方微信被评为中国移动媒体百强。”杨曙光介绍,如今市场星报及旗下融媒体平台影响人群已达到100多万人,独有的媒介资源融合为广大汽车厂商形成良好服务,希望借此机会探讨新的合作模式,真正做到共赢。

超越7待 体验非凡

奇瑞瑞虎7非凡试驾体验营合肥站完美收官

奇瑞2.0全新旗舰SUV奇瑞瑞虎7上市不久就获多方面好评,终端不断斩获订单,为了让媒体和消费者更加全面地体验奇瑞瑞虎7的非凡性能,12月3日,奇瑞在安徽合肥举办了主题为“超越7待 体验非凡 奇瑞瑞虎7非凡试驾体验营”主题试驾活动,邀请安徽全省80家媒体参加奇瑞瑞虎7意向客户进行深度体验,感受奇瑞瑞虎7的非凡驾控性能。

作为一款完全自主正向研发的SUV,奇瑞瑞虎7依托先进的T1X平台,具备了比肩合资的性能品质,无论公路性能还是越野性能,奇瑞瑞虎7都表现出从容不迫的一面,其出色的底盘为驾乘者带来了自

主产品前所未有的行驶品质。为此,合肥站非凡试驾体验营活动设置了百米加速、连续转弯、驼峰桥、起伏路面、砂石坑等多项试驾内容,现场设有越野体验、趣味体验和静态展示三大区域,让来宾全面体验奇瑞瑞虎7的“活耀不凡”。

试驾后,有业内人士称奇瑞瑞虎7确实让其感到意外,超越了他对自主品牌性能标准的期待。奇瑞瑞虎7不仅为用户带来了完美的感官体验,在动力、操控、越野、安全、智能等多方面都有领先同级的表现,产品力的提升也让奇瑞敢于拿出产品接受试驾挑战,让更多的人感受奇瑞瑞虎7超越自主比肩合资的卓越品质。

5.88万~7.78万

开瑞 K60 快乐家庭 7座 SUV 正式上市

11月28日,开瑞汽车全新产品快乐家庭7座SUV——开瑞K60正式上市。新车搭载1.5L发动机,配备5MT和AT两款变速箱共计6款车型,另外提供6种车身颜色以及全黑和黑棕两种内饰颜色,售价区间为5.88万~7.78万。

发布会当天,在开瑞开封生产基地,主流媒体及各界嘉宾共同见证了开瑞K60的全国上市,现场更是以一场三幕情景剧的形式呈现了开瑞K60为每个家庭带来的快乐与幸福。整场发布会亮点迭出,随着开瑞K60亮相环节的结束,发布会现场的气氛也达到了高潮。

正如奇瑞控股副董事长兼总经理周必仁所言:“开瑞汽车将肩负使命,应势而为,专注发展7座车市场,将品牌发展推向新

阶段并以崭新形象和全新产品实现奇瑞控股在汽车行业的战略布局。”此次发布会,开瑞汽车同步发布了全新品牌定位——打造家商兼用的高品质7座车。随着品牌自身乘用车转型的不断深化,7座车市场的认可度不断提高,7座车技术与生产储备的不断加强,开瑞汽车也进入了破茧成蝶的品牌发展新阶段。

开瑞汽车将依托奇瑞国际化研发和整车制造体系,共享奇瑞国际化技术与研发团队、奇瑞供应商体系、奇瑞四大实验室,遵循奇瑞iAUTO智造平台与质量标准,始于7座、专注7座、精于7座,以“专注7座 幸福生活”的理念为消费者打造实用、可靠、超值的7座车。此次上市的开瑞K60就是在此全新理念下推出的一款7座SUV。

BYD 新能源汽车 引领者

五星欢乐宋 SUV全系最高钜惠2万

五星欢乐大礼包送不停!

十万级自动挡 五星安全SUV

宋 盖世安全 超值上市 8.99万元起

1.5T | 1.5TID | 2.0TID

荣获C-NCAP 五星安全标准SUV超高分58分

盖世安全 多重防护

- TPMS胎压监测系统
- 行车记录仪
- 360°全景影像
- 高强度钢梁缓冲结构
- 8安全气囊及高强度车身
- 博世ESP® 博世ESP® 博世ESP®

五星欢乐大礼包 钜惠享不停!

1. 现金红包礼: 参与活动, 最高赢取5000元现金红包。
2. 金融贴息礼: 1年0息、3年贴息, 最高享万元贴息。
3. 鸿运惊喜礼: 购车即享豪华装饰大礼包。
4. 购置税补贴礼: 宋2.0T车型享购置税补贴6000元
5. 共赢现金礼: 参与共赢, 享500元现金奖励。

合肥新迪4S店: 合肥市东流路26号 电话: 0551-63410588

宋 唐 元 燕 燕EV e5 e6 S7 S6 全新捷讯 G5 全新F3 F3 M6 F0

4008-303-666 0755-84218038 http://www.bydchina.com.cn